Иркутская обл., г. Слюдянка, МБОУ СОШ №2 учитель математики Киселёва Тамара Артёмовна.

Для проверки знаний учащихся по теме «Одночлены, многочлены» предлагаю учащимся следующий тест, который состоит из двух частей. Тест дает возможность определить уровень усвоения данной темы каждым учеником.

Тест (зачет 7 класс) 
Тема: Одночлены. Многочлены

I вариант

I часть
1. Приведите одночлен  m*m2*m3 *8m    к стандартному виду

    а)  8 m5 ;  б)  4 m7;  в)  8 m8 ;  г)  8 m7 

2. Выполните действия 20 х2у – 12 х2у - х2у + 3 х2у

    а)  12х2у ;  б)  11 х2у;  в)  10 х2у;  г)  -10 х2у
3. Решите уравнение 19x – 3x+4x =80
        а)  x=3;  б)  x= - 3;  в)  x= - 4;  г)  x= 4 
4. Выполните умножение  7x2  · 6x2 · x2    
    а)  42х6 ;  б)  14 х4;  в)  14 х6 ;  г) 14 х3
5. Возведите в степень (-2abc)4
    а)  - 16 abc;  б)  16 a4 b4 c4 ;  в) 8 a4 b4 c4 ;  г)  - 8 a4 b4 c4
6. Приведите многочлен к стандартному виду n2 · 2m  - 3 n2m - 2 n · 5m 
        а)  - mn2 – 10 mn  ;  б) mn2 – 10 mn  ;  в)  10 mn - mn2 ;  г)  10 mn + mn2 
7. Выполните действия 3(x-1) + (x +1) (x-1)
    а) – х2 – 3x – 4;  б) х2 - 3x - 4;  в) 3 х – x2 - 4 ;  г) х2 + 3x – 4.

II часть
1. Решите уравнение 2 (x + 3) – 3 (2- 7x) = 2 (x - 2)

2. Решите задачу, выделяя три этапа математического моделирования:

    Длина прямоугольника на 20 м больше его ширины. Если длину прямоугольника уменьшить на 10 м, а ширину увеличить на 6 м, то его площадь увеличится на 12 м2. Найдите стороны прямоугольника.
Тест (зачет 7 класс) 
Тема: Одночлены. Многочлены

II вариант

I часть
1. Приведите одночлен  36m3 * m  * 2m * 0,1m2    к стандартному виду

    а)  7,2 m6 ;  б)  72 m6;  в)  72 m7 ;  г)  7,2 m7 

2. Выполните действия 30 х2 – 15 х2 - 7х2 + 15 х2
    а)  20х2 ;  б)  23 х2;  в)  -23 х2;  г)  2,3 х2
3. Решите уравнение 20x – 13x - 12x = 6
        а)  x=5;  б)  x= 1,2;  в)  x= - 12;  г)  x= - 1,2 
4. Выполните умножение  17p2  · 2p ·  0,5p2    
    а)  17p5 ;  б)  17 p6;  в)  1,7p6 ;  г) 6,8 p6
5. Возведите в степень (- 3x 3 y2)3
    а)  - 9 x 9 y5 ;  б)  -9 x 9 y6 ;  в) - 27 x 9 y6 ;  г)  27y6 y5
6. Приведите многочлен к стандартному виду 2x · 4y  - 3x · 2 y - 0,2x· 5y 
        а)  xy  ;  б)  – xy  ;  в)  - 15 xy ;  г)  15 xy 

7. Выполните действия 2y (x-y) + y(3y- 2x)

    а) 2хy;  б)  - y2;  в) y2 ;  г) - 2хy.

II часть
1. Решите уравнение 5 (3x - 2) = 3 (x + 1) - 2 (x + 2)

2. Решите задачу, выделяя три этапа математического моделирования:

    Найдите четыре  последовательных натуральных  числа, если известно, что   

    разность между произведением двух больших чисел и произведением двух  

    меньших чисел равна 58.
Разложение на множители и сокращение алгебраической дроби 7 класс.

Для проверки знаний учащихся по теме «Разложение на множители»  и «Сокращение алгебраической дроби» предлагаю учащимся зачетную работу, которая дает возможность определить уровень усвоения данной темы каждым учеником, а так же подготовить к экзамену в 9 классе.

Зачётная работа

1 вариант.

1 часть.

1. Разложите на множители: а2 в – ав.
2. Раскройте скобки:
А) (а + х)2;
Б) (с + 8)2;
В) (12 - у)2
3. Выполните умножение:

А) (х – 1)(х2+ х + 1);
Б) (а – Зв)(3в + а);
В) (с-2)(с + 2)
4. Разложите на множители:

А) 4(х + у)- 9в(у + х);
Б) ах – Зх – 4а + 12;        В) 64р2 – 25q4;
Г) х3 – 64.
5. Найдите значение алгебраической дроби, предварительно сократив её:

с2 – 4
6 + Зс 
при с = 26.
2 часть

1. Решите уравнение: (х – 6)2 – х(х – 8) = 2.
2. Упростите выражение: р(р – 2с)(р + 2с) – (р – с)(р2 + рс +  с2)
3. Сократите дробь:
a)       4т2 – 4m+1
б)       6 а2 в4 с4 – 9 а2 в3 с5
          2 – 4m
            54 а в с7 – 24 а в3 с5
Зачётная работа

2 вариант.

1 часть.

1. Раскройте скобки :

А) (у-2)2;
Б) (5-а)2;
В) (9+в)2.
2. Разложите на множители: 10х2-4ху.
3. Выполните умножение:

А) (6х-2)(6х+2);
Б) (x-2)(x2+2x+i);
В) (5-в)(в+5)
4. Разложите на множители:

А) (с+2) - d(c+2);
Б) 2тх-3т-4х +6;        В) 49х2у2-81а4;
Г) в5-125.
5. Найдите значение алгебраической дроби, предварительно сократив её:

а2 – 2а
 6 – За
при а = - 108.
2 часть

1. Решите уравнение: х (х – 1) – (х – 5)2 = 2.
2. Упростите выражение: (Зх2 +  4)2 +(Зх2 – 4)2 – 2(5 –  Зх2)(5 + 3х2)
3. Сократите дробь:
а)       16с2 – 1     



б) 32 а4 в5 с – 2 а4 в3 с3
     16с2 – 8с + 1  



     а3 в4 с3 – 4 а3 в5 с2
